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1.6 仕事に関する意識について 

1.6.1 仕事に関する認識 

(1) 仕事への満足度（仕事をしている方のみ回答）（単数回答）【設問Ⅱ-（５）１．（38）】 

① 全体・性別 

 回答対象者：仕事をしている方 

 仕事への満足度について、「まあまあ満足」（43.4％）と回答した者の割合が最も高い。 

 

 

調
査
数

満
足

ま
あ
ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

2701 315 1173 546 364 255 48
100.0 11.7 43.4 20.2 13.5 9.4 1.8

調
査
数

満
足

ま
あ
ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

2475 285 1077 502 335 233 43
100.0 11.5 43.5 20.3 13.5 9.4 1.7
1148 132 464 239 148 140 25
100.0 11.5 40.4 20.8 12.9 12.2 2.2
1327 153 613 263 187 93 18
100.0 11.5 46.2 19.8 14.1 7.0 1.4

調
査
数

満
足

ま
あ
ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

2685 314 1165 544 361 254 47
100.0 11.7 43.4 20.3 13.4 9.5 1.8

160 17 69 28 33 11 2
100.0 10.6 43.1 17.5 20.6 6.9 1.3

315 38 128 65 41 37 6
100.0 12.1 40.6 20.6 13.0 11.7 1.9

364 38 149 80 51 39 7
100.0 10.4 40.9 22.0 14.0 10.7 1.9

502 70 214 94 73 47 4
100.0 13.9 42.6 18.7 14.5 9.4 0.8

642 83 275 139 79 52 14
100.0 12.9 42.8 21.7 12.3 8.1 2.2

702 68 330 138 84 68 14
100.0 9.7 47.0 19.7 12.0 9.7 2.0

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

全  体

性
別

男性

女性
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② 就業形態 

 「仕事への満足度」の回答対象者：仕事をしている方 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 
 

 

調
査
数

満
足

ま
あ
ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

2687 313 1169 543 363 253 46
100.0 11.6 43.5 20.2 13.5 9.4 1.7

260 29 116 50 32 29 4
100.0 11.2 44.6 19.2 12.3 11.2 1.5

303 35 137 63 37 27 4
100.0 11.6 45.2 20.8 12.2 8.9 1.3

422 59 165 86 61 43 8
100.0 14.0 39.1 20.4 14.5 10.2 1.9

212 21 93 40 32 20 6
100.0 9.9 43.9 18.9 15.1 9.4 2.8

205 21 92 44 24 19 5
100.0 10.2 44.9 21.5 11.7 9.3 2.4

88 10 33 28 10 7 -
100.0 11.4 37.5 31.8 11.4 8.0 -

277 36 129 58 38 14 2
100.0 13.0 46.6 20.9 13.7 5.1 0.7

212 24 91 34 34 25 4
100.0 11.3 42.9 16.0 16.0 11.8 1.9

144 17 65 30 17 14 1
100.0 11.8 45.1 20.8 11.8 9.7 0.7

38 5 14 7 4 7 1
100.0 13.2 36.8 18.4 10.5 18.4 2.6

20 1 9 5 3 1 1
100.0 5.0 45.0 25.0 15.0 5.0 5.0

506 55 225 98 71 47 10
100.0 10.9 44.5 19.4 14.0 9.3 2.0

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

調
査
数

満
足

ま
あ
ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

2693 313 1169 546 363 254 48

100.0 11.6 43.4 20.3 13.5 9.4 1.8

1657 199 720 334 210 164 30

100.0 12.0 43.5 20.2 12.7 9.9 1.8
650 55 290 139 102 54 10

100.0 8.5 44.6 21.4 15.7 8.3 1.5
192 21 72 44 29 23 3

100.0 10.9 37.5 22.9 15.1 12.0 1.6
165 34 76 23 17 11 4

100.0 20.6 46.1 13.9 10.3 6.7 2.4
29 4 11 6 5 2 1

100.0 13.8 37.9 20.7 17.2 6.9 3.4

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他
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(2) 仕事面で満足していることが家庭生活に与える好影響（仕事をしている方のみ回答）（単

数回答）【設問Ⅱ-（５）１．（39）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：仕事をしている方 

 「仕事面で満足していることが家庭生活に与える好影響」について、「あると思う」

（59.0％）と回答した者の割合が最も高い。 

 

調
査
数

あ
る
と

思
う

多
少
あ

る
と
思

う あ
ま
り

な
い
と

思
う

な
い
と

思
う

わ
か
ら

な
い

無
回
答

2701 1593 793 118 56 81 60
100.0 59.0 29.4 4.4 2.1 3.0 2.2

調
査
数

あ
る
と

思
う

多
少
あ

る
と
思

う あ
ま
り

な
い
と

思
う

な
い
と

思
う

わ
か
ら

な
い

無
回
答

2475 1451 734 106 54 76 54
100.0 58.6 29.7 4.3 2.2 3.1 2.2
1148 676 314 48 32 47 31
100.0 58.9 27.4 4.2 2.8 4.1 2.7
1327 775 420 58 22 29 23
100.0 58.4 31.7 4.4 1.7 2.2 1.7

調
査
数

あ
る
と

思
う

多
少
あ

る
と
思

う あ
ま
り

な
い
と

思
う

な
い
と

思
う

わ
か
ら

な
い

無
回
答

2685 1583 791 118 54 80 59
100.0 59.0 29.5 4.4 2.0 3.0 2.2

160 96 40 12 5 5 2
100.0 60.0 25.0 7.5 3.1 3.1 1.3

315 193 89 7 8 12 6
100.0 61.3 28.3 2.2 2.5 3.8 1.9

364 217 99 23 7 11 7
100.0 59.6 27.2 6.3 1.9 3.0 1.9

502 295 159 20 16 7 5
100.0 58.8 31.7 4.0 3.2 1.4 1.0

642 368 193 28 11 23 19
100.0 57.3 30.1 4.4 1.7 3.6 3.0

702 414 211 28 7 22 20
100.0 59.0 30.1 4.0 1.0 3.1 2.8

調
査
数

あ
る
と

思
う

多
少
あ

る
と
思

う あ
ま
り

な
い
と

思
う

な
い
と

思
う

わ
か
ら

な
い

無
回
答

2687 1584 790 118 56 81 58
100.0 59.0 29.4 4.4 2.1 3.0 2.2

260 162 68 11 5 9 5
100.0 62.3 26.2 4.2 1.9 3.5 1.9

303 180 88 17 5 9 4
100.0 59.4 29.0 5.6 1.7 3.0 1.3

422 235 131 23 6 17 10
100.0 55.7 31.0 5.5 1.4 4.0 2.4

212 121 61 11 4 7 8
100.0 57.1 28.8 5.2 1.9 3.3 3.8

205 119 62 11 4 5 4
100.0 58.0 30.2 5.4 2.0 2.4 2.0

88 54 26 2 3 2 1
100.0 61.4 29.5 2.3 3.4 2.3 1.1

277 166 83 12 2 11 3
100.0 59.9 30.0 4.3 0.7 4.0 1.1

212 135 61 2 6 3 5
100.0 63.7 28.8 0.9 2.8 1.4 2.4

144 87 39 6 5 3 4
100.0 60.4 27.1 4.2 3.5 2.1 2.8

38 20 15 1 1 - 1
100.0 52.6 39.5 2.6 2.6 - 2.6

20 10 9 - - - 1
100.0 50.0 45.0 - - - 5.0

506 295 147 22 15 15 12
100.0 58.3 29.1 4.3 3.0 3.0 2.4

全  体

全  体

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

性
別

男性

北部本庄

秩父

さいたま市

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

女性
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調
査
数

あ
る
と

思
う

多
少
あ

る
と
思

う あ
ま
り

な
い
と

思
う

な
い
と

思
う

わ
か
ら

な
い

無
回
答

2701 1593 793 118 56 81 60
100.0 59.0 29.4 4.4 2.1 3.0 2.2

調
査
数

あ
る
と

思
う

多
少
あ

る
と
思

う あ
ま
り

な
い
と

思
う

な
い
と

思
う

わ
か
ら

な
い

無
回
答

2475 1451 734 106 54 76 54
100.0 58.6 29.7 4.3 2.2 3.1 2.2
1148 676 314 48 32 47 31
100.0 58.9 27.4 4.2 2.8 4.1 2.7
1327 775 420 58 22 29 23
100.0 58.4 31.7 4.4 1.7 2.2 1.7

調
査
数

あ
る
と

思
う

多
少
あ

る
と
思

う あ
ま
り

な
い
と

思
う

な
い
と

思
う

わ
か
ら

な
い

無
回
答

2685 1583 791 118 54 80 59
100.0 59.0 29.5 4.4 2.0 3.0 2.2

160 96 40 12 5 5 2
100.0 60.0 25.0 7.5 3.1 3.1 1.3

315 193 89 7 8 12 6
100.0 61.3 28.3 2.2 2.5 3.8 1.9

364 217 99 23 7 11 7
100.0 59.6 27.2 6.3 1.9 3.0 1.9

502 295 159 20 16 7 5
100.0 58.8 31.7 4.0 3.2 1.4 1.0

642 368 193 28 11 23 19
100.0 57.3 30.1 4.4 1.7 3.6 3.0

702 414 211 28 7 22 20
100.0 59.0 30.1 4.0 1.0 3.1 2.8

調
査
数

あ
る
と

思
う

多
少
あ

る
と
思

う あ
ま
り

な
い
と

思
う

な
い
と

思
う

わ
か
ら

な
い

無
回
答

2687 1584 790 118 56 81 58
100.0 59.0 29.4 4.4 2.1 3.0 2.2

260 162 68 11 5 9 5
100.0 62.3 26.2 4.2 1.9 3.5 1.9

303 180 88 17 5 9 4
100.0 59.4 29.0 5.6 1.7 3.0 1.3

422 235 131 23 6 17 10
100.0 55.7 31.0 5.5 1.4 4.0 2.4

212 121 61 11 4 7 8
100.0 57.1 28.8 5.2 1.9 3.3 3.8

205 119 62 11 4 5 4
100.0 58.0 30.2 5.4 2.0 2.4 2.0

88 54 26 2 3 2 1
100.0 61.4 29.5 2.3 3.4 2.3 1.1

277 166 83 12 2 11 3
100.0 59.9 30.0 4.3 0.7 4.0 1.1

212 135 61 2 6 3 5
100.0 63.7 28.8 0.9 2.8 1.4 2.4

144 87 39 6 5 3 4
100.0 60.4 27.1 4.2 3.5 2.1 2.8

38 20 15 1 1 - 1
100.0 52.6 39.5 2.6 2.6 - 2.6

20 10 9 - - - 1
100.0 50.0 45.0 - - - 5.0

506 295 147 22 15 15 12
100.0 58.3 29.1 4.3 3.0 3.0 2.4

全  体

全  体

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

性
別

男性

北部本庄

秩父

さいたま市

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

女性
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② 婚姻関係 

 回答対象者：仕事をしている方 

 

 

③ 子どもの人数 

 回答対象者：仕事をしている方 

 

 

④ 就業形態 

 「仕事面で満足していることが家庭生活に与える好影響」の回答対象者：仕事をして

いる方 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 

  

調
査
数

あ
る
と
思
う

多
少
あ
る
と

思
う

あ
ま
り
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2689 1587 789 118 56 80 59

100.0 59.0 29.3 4.4 2.1 3.0 2.2

1544 927 460 67 24 37 29

100.0 60.0 29.8 4.3 1.6 2.4 1.9

1145 660 329 51 32 43 30

100.0 57.6 28.7 4.5 2.8 3.8 2.6

全  体

婚
姻
関
係

既婚

未婚

調
査
数

あ
る
と
思
う

多
少
あ
る
と

思
う

あ
ま
り
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2380 1424 709 98 45 60 44

100.0 59.8 29.8 4.1 1.9 2.5 1.8

928 546 273 42 26 25 16

100.0 58.8 29.4 4.5 2.8 2.7 1.7

449 273 126 19 8 16 7

100.0 60.8 28.1 4.2 1.8 3.6 1.6

752 458 234 25 8 14 13

100.0 60.9 31.1 3.3 1.1 1.9 1.7

213 128 59 11 3 4 8

100.0 60.1 27.7 5.2 1.4 1.9 3.8

38 19 17 1 - 1 -

100.0 50.0 44.7 2.6 - 2.6 -

全  体

子どもはいない

1 人

2 人

3 人

4 人以上

子
ど
も
の
人
数

調
査
数

あ
る
と
思
う

多
少
あ
る
と

思
う

あ
ま
り
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2693 1588 793 118 55 80 59

100.0 59.0 29.4 4.4 2.0 3.0 2.2
1657 1015 468 65 34 43 32

100.0 61.3 28.2 3.9 2.1 2.6 1.9
650 343 222 37 15 19 14

100.0 52.8 34.2 5.7 2.3 2.9 2.2
192 108 58 11 2 8 5

100.0 56.3 30.2 5.7 1.0 4.2 2.6
165 106 34 4 4 10 7

100.0 64.2 20.6 2.4 2.4 6.1 4.2
29 16 11 1 - - 1

100.0 55.2 37.9 3.4 - - 3.4

全  体

就
業
形
態

その他

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）
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1）具体的な影響（仕事面で満足していることが家庭生活に与える好影響について、「あると

思う」または「多少あると思う」と回答した方のみ）（複数回答）【設問Ⅱ-（５）１．（39-1）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：仕事面で満足していることが家庭生活に与える好影響について、「ある

と思う」または「多少あると思う」と回答した方 

 具体的な影響として、「家庭生活の全般的満足度が向上する」（67.5％）と回答した者

の割合が最も高い 

 

 

調
査
数

家
庭
生
活
の
全
般

的
満
足
度
が
向
上

す
る

家
事
・
育
児
に
対

し
て
前
向
き
な
気

持
ち
を
持
て
る
よ

う
に
な
る

子
ど
も
を
産
み
育

て
よ
う
と
い
う
気

持
ち
に
な
る

家
庭
内

（
夫
婦

間

）
の
コ
ミ

ュ
ニ

ケ
ー

シ

ョ
ン
が
円

滑
に
な
る

個
人
や
家
族
の
趣

味
等
の
プ
ラ
イ

ベ
ー

ト
な
時
間
が

充
実
す
る

地
域
の
活
動

（
町

内
会
や
子
ど
も
会

な
ど

）
に
対
し
て

前
向
き
に
参
加
す

る
気
持
ち
を
持
て

る
よ
う
に
な
る

そ
の
他

無
回
答

2386 1610 1119 425 955 899 202 51 66
100.0 67.5 46.9 17.8 40.0 37.7 8.5 2.1 2.8

調
査
数

家
庭
生
活
の
全
般

的
満
足
度
が
向
上

す
る

家
事
・
育
児
に
対

し
て
前
向
き
な
気

持
ち
を
持
て
る
よ

う
に
な
る

子
ど
も
を
産
み
育

て
よ
う
と
い
う
気

持
ち
に
な
る

家
庭
内

（
夫
婦

間

）
の
コ
ミ

ュ
ニ

ケ
ー

シ

ョ
ン
が
円

滑
に
な
る

個
人
や
家
族
の
趣

味
等
の
プ
ラ
イ

ベ
ー

ト
な
時
間
が

充
実
す
る

地
域
の
活
動

（
町

内
会
や
子
ど
も
会

な
ど

）
に
対
し
て

前
向
き
に
参
加
す

る
気
持
ち
を
持
て

る
よ
う
に
な
る

そ
の
他

無
回
答

2185 1473 1021 384 870 839 186 43 56
100.0 67.4 46.7 17.6 39.8 38.4 8.5 2.0 2.6

990 709 440 224 475 373 116 14 28
100.0 71.6 44.4 22.6 48.0 37.7 11.7 1.4 2.8
1195 764 581 160 395 466 70 29 28
100.0 63.9 48.6 13.4 33.1 39.0 5.9 2.4 2.3

調
査
数

家
庭
生
活
の
全
般

的
満
足
度
が
向
上

す
る

家
事
・
育
児
に
対

し
て
前
向
き
な
気

持
ち
を
持
て
る
よ

う
に
な
る

子
ど
も
を
産
み
育

て
よ
う
と
い
う
気

持
ち
に
な
る

家
庭
内

（
夫
婦

間

）
の
コ
ミ

ュ
ニ

ケ
ー

シ

ョ
ン
が
円

滑
に
な
る

個
人
や
家
族
の
趣

味
等
の
プ
ラ
イ

ベ
ー

ト
な
時
間
が

充
実
す
る

地
域
の
活
動

（
町

内
会
や
子
ど
も
会

な
ど

）
に
対
し
て

前
向
き
に
参
加
す

る
気
持
ち
を
持
て

る
よ
う
に
な
る

そ
の
他

無
回
答

2374 1600 1116 423 952 897 202 51 64
100.0 67.4 47.0 17.8 40.1 37.8 8.5 2.1 2.7

136 87 58 24 55 72 9 5 3
100.0 64.0 42.6 17.6 40.4 52.9 6.6 3.7 2.2

282 179 132 61 134 144 30 3 4
100.0 63.5 46.8 21.6 47.5 51.1 10.6 1.1 1.4

316 216 164 81 142 111 31 4 7
100.0 68.4 51.9 25.6 44.9 35.1 9.8 1.3 2.2

454 305 230 86 174 154 33 15 14
100.0 67.2 50.7 18.9 38.3 33.9 7.3 3.3 3.1

561 384 253 85 219 200 43 8 12
100.0 68.4 45.1 15.2 39.0 35.7 7.7 1.4 2.1

625 429 279 86 228 216 56 16 24
100.0 68.6 44.6 13.8 36.5 34.6 9.0 2.6 3.8

45歳
～49歳

30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳

性
別

男性

女性

全  体

全  体
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② 婚姻関係 

 回答対象者：仕事面で満足していることが家庭生活に与える好影響について、「ある

と思う」または「多少あると思う」と回答した方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

家
庭
生
活
の
全
般

的
満
足
度
が
向
上

す
る

家
事
・
育
児
に
対

し
て
前
向
き
な
気

持
ち
を
持
て
る
よ

う
に
な
る

子
ど
も
を
産
み
育

て
よ
う
と
い
う
気

持
ち
に
な
る

家
庭
内

（
夫
婦

間

）
の
コ
ミ

ュ
ニ

ケ
ー

シ

ョ
ン
が
円

滑
に
な
る

個
人
や
家
族
の
趣

味
等
の
プ
ラ
イ

ベ
ー

ト
な
時
間
が

充
実
す
る

地
域
の
活
動

（
町

内
会
や
子
ど
も
会

な
ど

）
に
対
し
て

前
向
き
に
参
加
す

る
気
持
ち
を
持
て

る
よ
う
に
な
る

そ
の
他

無
回
答

2374 1599 1116 423 951 895 201 51 65
100.0 67.4 47.0 17.8 40.1 37.7 8.5 2.1 2.7

230 164 105 44 97 86 17 3 8
100.0 71.3 45.7 19.1 42.2 37.4 7.4 1.3 3.5

268 182 119 44 99 92 12 6 6
100.0 67.9 44.4 16.4 36.9 34.3 4.5 2.2 2.2

366 255 176 67 148 142 28 6 12
100.0 69.7 48.1 18.3 40.4 38.8 7.7 1.6 3.3

182 122 83 27 80 75 13 3 7
100.0 67.0 45.6 14.8 44.0 41.2 7.1 1.6 3.8

181 112 89 37 65 67 19 5 7
100.0 61.9 49.2 20.4 35.9 37.0 10.5 2.8 3.9

80 54 41 13 31 28 8 2 3
100.0 67.5 51.3 16.3 38.8 35.0 10.0 2.5 3.8

249 170 116 44 106 95 25 8 6
100.0 68.3 46.6 17.7 42.6 38.2 10.0 3.2 2.4

196 125 84 29 82 67 20 3 3
100.0 63.8 42.9 14.8 41.8 34.2 10.2 1.5 1.5

126 85 63 22 45 50 15 1 1
100.0 67.5 50.0 17.5 35.7 39.7 11.9 0.8 0.8

35 16 17 4 10 13 7 1 3
100.0 45.7 48.6 11.4 28.6 37.1 20.0 2.9 8.6

19 13 9 4 13 9 2 - -
100.0 68.4 47.4 21.1 68.4 47.4 10.5 - -

442 301 214 88 175 171 35 13 9
100.0 68.1 48.4 19.9 39.6 38.7 7.9 2.9 2.0

秩父

さいたま市

利根

北部

北部本庄

川越比企

川越比企
東松山

西部

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

全  体

調
査
数

家
庭
生
活
の
全
般
的
満
足
度

が
向
上
す
る

家
事
・
育
児
に
対
し
て
前
向

き
な
気
持
ち
を
持
て
る
よ
う

に
な
る

子
ど
も
を
産
み
育
て
よ
う
と

い
う
気
持
ち
に
な
る

家
庭
内
（

夫
婦
間
）

の
コ

ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
が
円
滑

に
な
る

個
人
や
家
族
の
趣
味
等
の
プ

ラ
イ
ベ
ー

ト
な
時
間
が
充
実

す
る

地
域
の
活
動
（

町
内
会
や
子

ど
も
会
な
ど
）

に
対
し
て
前

向
き
に
参
加
す
る
気
持
ち
を

持
て
る
よ
う
に
な
る

そ
の
他

無
回
答

2376 1602 1115 424 952 896 202 51 65

100.0 67.4 46.9 17.8 40.1 37.7 8.5 2.1 2.7

1387 932 699 219 556 442 99 31 39

100.0 67.2 50.4 15.8 40.1 31.9 7.1 2.2 2.8

989 670 416 205 396 454 103 20 26

100.0 67.7 42.1 20.7 40.0 45.9 10.4 2.0 2.6

全  体

婚
姻
関
係

既婚

未婚
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③ 子どもの人数 

 回答対象者：仕事面で満足していることが家庭生活に与える好影響について、「ある

と思う」または「多少あると思う」と回答した方 

 
 

④ 就業形態 

 「具体的な影響」の回答対象者：仕事面で満足していることが家庭生活に与える好影

響について、「あると思う」または「多少あると思う」と回答した方 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 

 

 

 

調
査
数

家
庭
生
活
の
全
般
的
満
足
度
が
向
上

す
る

家
事
・
育
児
に
対
し
て
前
向
き
な
気

持
ち
を
持
て
る
よ
う
に
な
る

子
ど
も
を
産
み
育
て
よ
う
と
い
う
気

持
ち
に
な
る

家
庭
内

（
夫
婦
間

）
の
コ
ミ

ュ
ニ

ケ
ー

シ

ョ
ン
が
円
滑
に
な
る

個
人
や
家
族
の
趣
味
等
の
プ
ラ
イ

ベ
ー

ト
な
時
間
が
充
実
す
る

地
域
の
活
動

（
町
内
会
や
子
ど
も
会

な
ど

）
に
対
し
て
前
向
き
に
参
加
す

る
気
持
ち
を
持
て
る
よ
う
に
な
る

そ
の
他

無
回
答

2133 1434 1020 362 849 776 177 49 56

100.0 67.2 47.8 17.0 39.8 36.4 8.3 2.3 2.6

819 568 306 150 369 382 82 20 16

100.0 69.4 37.4 18.3 45.1 46.6 10.0 2.4 2.0

399 265 218 87 146 119 28 8 13

100.0 66.4 54.6 21.8 36.6 29.8 7.0 2.0 3.3

692 451 378 88 250 203 48 18 22

100.0 65.2 54.6 12.7 36.1 29.3 6.9 2.6 3.2

187 126 99 31 68 58 17 3 4

100.0 67.4 52.9 16.6 36.4 31.0 9.1 1.6 2.1

36 24 19 6 16 14 2 - 1

100.0 66.7 52.8 16.7 44.4 38.9 5.6 - 2.8

子
ど
も
の
人
数

全  体

子どもはいない

1 人

2 人

3 人

4 人以上

調
査
数

家
庭
生
活
の
全
般
的

満
足
度
が
向
上
す
る

家
事
・
育
児
に
対
し

て
前
向
き
な
気
持
ち

を
持
て
る
よ
う
に
な

る 子
ど
も
を
産
み
育
て

よ
う
と
い
う
気
持
ち

に
な
る

家
庭
内

（
夫
婦
間

）

の
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
が
円
滑
に
な

る 個
人
や
家
族
の
趣
味

等
の
プ
ラ
イ
ベ
ー

ト

な
時
間
が
充
実
す
る

地
域
の
活
動

（
町
内

会
や
子
ど
も
会
な

ど

）
に
対
し
て
前
向

き
に
参
加
す
る
気
持

ち
を
持
て
る
よ
う
に

な
る

そ
の
他

無
回
答

2381 1605 1117 424 953 897 202 51 66
100.0 67.4 46.9 17.8 40.0 37.7 8.5 2.1 2.8
1483 1022 685 309 647 553 148 26 43
100.0 68.9 46.2 20.8 43.6 37.3 10.0 1.8 2.9

565 353 295 64 173 214 30 16 12
100.0 62.5 52.2 11.3 30.6 37.9 5.3 2.8 2.1

166 106 71 23 68 77 9 3 6
100.0 63.9 42.8 13.9 41.0 46.4 5.4 1.8 3.6

140 104 57 26 59 45 14 4 4
100.0 74.3 40.7 18.6 42.1 32.1 10.0 2.9 2.9

27 20 9 2 6 8 1 2 1
100.0 74.1 33.3 7.4 22.2 29.6 3.7 7.4 3.7

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他
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(3) 今後の就労希望（仕事をしていない方のみ回答）（単数回答）【設問Ⅱ-（５）１．（40）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：仕事をしていない方 

 今後の就労希望について、「今は働けないがそのうち働きたい」（47.6％）と回答した

者の割合が最も高い。 

 

調
査
数

今
す
ぐ
に
働
き

た
い

今
は
働
け
な
い

が
そ
の
う
ち
働

き
た
い

働
き
た
い
が
事

情
に
よ
り
働
け

な
い

働
き
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

784 113 373 93 46 41 118
100.0 14.4 47.6 11.9 5.9 5.2 15.1

調
査
数

今
す
ぐ
に
働
き

た
い

今
は
働
け
な
い

が
そ
の
う
ち
働

き
た
い

働
き
た
い
が
事

情
に
よ
り
働
け

な
い

働
き
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

729 101 348 88 45 37 110
100.0 13.9 47.7 12.1 6.2 5.1 15.1

149 36 52 13 5 5 38
100.0 24.2 34.9 8.7 3.4 3.4 25.5

580 65 296 75 40 32 72
100.0 11.2 51.0 12.9 6.9 5.5 12.4

調
査
数

今
す
ぐ
に
働
き

た
い

今
は
働
け
な
い

が
そ
の
う
ち
働

き
た
い

働
き
た
い
が
事

情
に
よ
り
働
け

な
い

働
き
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

778 111 372 93 46 41 115
100.0 14.3 47.8 12.0 5.9 5.3 14.8

143 21 58 3 5 1 55
100.0 14.7 40.6 2.1 3.5 0.7 38.5

70 9 40 5 4 2 10
100.0 12.9 57.1 7.1 5.7 2.9 14.3

126 13 81 14 4 4 10
100.0 10.3 64.3 11.1 3.2 3.2 7.9

155 24 85 18 7 8 13
100.0 15.5 54.8 11.6 4.5 5.2 8.4

150 29 68 19 11 9 14
100.0 19.3 45.3 12.7 7.3 6.0 9.3

134 15 40 34 15 17 13
100.0 11.2 29.9 25.4 11.2 12.7 9.7

調
査
数

今
す
ぐ
に
働
き

た
い

今
は
働
け
な
い

が
そ
の
う
ち
働

き
た
い

働
き
た
い
が
事

情
に
よ
り
働
け

な
い

働
き
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

778 111 372 93 46 41 115
100.0 14.3 47.8 12.0 5.9 5.3 14.8

78 10 36 13 5 5 9
100.0 12.8 46.2 16.7 6.4 6.4 11.5

78 8 44 6 5 3 12
100.0 10.3 56.4 7.7 6.4 3.8 15.4

126 23 57 10 12 6 18
100.0 18.3 45.2 7.9 9.5 4.8 14.3

47 11 17 5 2 3 9
100.0 23.4 36.2 10.6 4.3 6.4 19.1

63 9 29 10 2 2 11
100.0 14.3 46.0 15.9 3.2 3.2 17.5

27 5 13 4 1 2 2
100.0 18.5 48.1 14.8 3.7 7.4 7.4

91 16 40 12 4 5 14
100.0 17.6 44.0 13.2 4.4 5.5 15.4

56 4 29 4 4 5 10
100.0 7.1 51.8 7.1 7.1 8.9 17.9

38 5 18 6 4 1 4
100.0 13.2 47.4 15.8 10.5 2.6 10.5

8 2 4 - - 1 1
100.0 25.0 50.0 - - 12.5 12.5

10 1 5 2 - - 2
100.0 10.0 50.0 20.0 - - 20.0

156 17 80 21 7 8 23
100.0 10.9 51.3 13.5 4.5 5.1 14.7

全  体

全  体

全  体

北部本庄

秩父

さいたま市

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

性
別

男性

女性
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② 婚姻関係 

 回答対象者：仕事をしていない方 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

今
す
ぐ
に
働
き

た
い

今
は
働
け
な
い

が
そ
の
う
ち
働

き
た
い

働
き
た
い
が
事

情
に
よ
り
働
け

な
い

働
き
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

784 113 373 93 46 41 118
100.0 14.4 47.6 11.9 5.9 5.2 15.1

調
査
数

今
す
ぐ
に
働
き

た
い

今
は
働
け
な
い

が
そ
の
う
ち
働

き
た
い

働
き
た
い
が
事

情
に
よ
り
働
け

な
い

働
き
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

729 101 348 88 45 37 110
100.0 13.9 47.7 12.1 6.2 5.1 15.1

149 36 52 13 5 5 38
100.0 24.2 34.9 8.7 3.4 3.4 25.5

580 65 296 75 40 32 72
100.0 11.2 51.0 12.9 6.9 5.5 12.4

調
査
数

今
す
ぐ
に
働
き

た
い

今
は
働
け
な
い

が
そ
の
う
ち
働

き
た
い

働
き
た
い
が
事

情
に
よ
り
働
け

な
い

働
き
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

778 111 372 93 46 41 115
100.0 14.3 47.8 12.0 5.9 5.3 14.8

143 21 58 3 5 1 55
100.0 14.7 40.6 2.1 3.5 0.7 38.5

70 9 40 5 4 2 10
100.0 12.9 57.1 7.1 5.7 2.9 14.3

126 13 81 14 4 4 10
100.0 10.3 64.3 11.1 3.2 3.2 7.9

155 24 85 18 7 8 13
100.0 15.5 54.8 11.6 4.5 5.2 8.4

150 29 68 19 11 9 14
100.0 19.3 45.3 12.7 7.3 6.0 9.3

134 15 40 34 15 17 13
100.0 11.2 29.9 25.4 11.2 12.7 9.7

調
査
数

今
す
ぐ
に
働
き

た
い

今
は
働
け
な
い

が
そ
の
う
ち
働

き
た
い

働
き
た
い
が
事

情
に
よ
り
働
け

な
い

働
き
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

778 111 372 93 46 41 115
100.0 14.3 47.8 12.0 5.9 5.3 14.8

78 10 36 13 5 5 9
100.0 12.8 46.2 16.7 6.4 6.4 11.5

78 8 44 6 5 3 12
100.0 10.3 56.4 7.7 6.4 3.8 15.4

126 23 57 10 12 6 18
100.0 18.3 45.2 7.9 9.5 4.8 14.3

47 11 17 5 2 3 9
100.0 23.4 36.2 10.6 4.3 6.4 19.1

63 9 29 10 2 2 11
100.0 14.3 46.0 15.9 3.2 3.2 17.5

27 5 13 4 1 2 2
100.0 18.5 48.1 14.8 3.7 7.4 7.4

91 16 40 12 4 5 14
100.0 17.6 44.0 13.2 4.4 5.5 15.4

56 4 29 4 4 5 10
100.0 7.1 51.8 7.1 7.1 8.9 17.9

38 5 18 6 4 1 4
100.0 13.2 47.4 15.8 10.5 2.6 10.5

8 2 4 - - 1 1
100.0 25.0 50.0 - - 12.5 12.5

10 1 5 2 - - 2
100.0 10.0 50.0 20.0 - - 20.0

156 17 80 21 7 8 23
100.0 10.9 51.3 13.5 4.5 5.1 14.7

全  体

全  体

全  体

北部本庄

秩父

さいたま市

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

性
別

男性

女性

調
査
数

今
す
ぐ
に
働
き
た
い

今
は
働
け
な
い
が
そ

の
う
ち
働
き
た
い

働
き
た
い
が
事
情
に

よ
り
働
け
な
い

働
き
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

779 111 372 93 46 40 117

100.0 14.2 47.8 11.9 5.9 5.1 15.0

486 43 268 61 36 33 45

100.0 8.8 55.1 12.6 7.4 6.8 9.3

293 68 104 32 10 7 72

100.0 23.2 35.5 10.9 3.4 2.4 24.6

全  体

婚
姻
関
係

既婚

未婚
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③ 子どもの人数 

 回答対象者：仕事をしていない方 

 

 

  

調
査
数

今
す
ぐ
に
働
き
た
い

今
は
働
け
な
い
が
そ
の

う
ち
働
き
た
い

働
き
た
い
が
事
情
に
よ

り
働
け
な
い

働
き
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

700 96 349 81 44 37 93

100.0 13.7 49.9 11.6 6.3 5.3 13.3

251 54 98 22 15 12 50

100.0 21.5 39.0 8.8 6.0 4.8 19.9

171 11 98 18 15 5 24

100.0 6.4 57.3 10.5 8.8 2.9 14.0

201 22 121 24 10 16 8

100.0 10.9 60.2 11.9 5.0 8.0 4.0

65 5 29 16 4 2 9

100.0 7.7 44.6 24.6 6.2 3.1 13.8

12 4 3 1 - 2 2

100.0 33.3 25.0 8.3 - 16.7 16.7

子
ど
も
の
人
数

全  体

子どもはいない

1 人

2 人

3 人

4 人以上
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(4) 現在働いていない理由（仕事をしていない方のみ回答）（複数回答）【設問Ⅱ-（５）１．

（41）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：仕事をしていない方 

 現在働いていない理由として、「時間について条件の合う仕事がないから」（23.3％）

と回答した者の割合が最も高い。次いで「子どもの保育の手立てがないから」（21.7％）

である。 

 

調
査
数

仕
事
の
探
し
方

が
わ
か
ら
な
い

か
ら

収
入
に
つ
い
て

条
件
の
合
う
仕

事
が
な
い
か
ら

時
間
に
つ
い
て

条
件
の
合
う
仕

事
が
な
い
か
ら

自
分
の
年
齢
に

合
う
仕
事
が
な

い
か
ら

知
識
・
経
験
を

い
か
せ
る
仕
事

が
な
い
か
ら

子
ど
も
の
保
育

の
手
立
て
が
な

い
か
ら

家
族
の
介
護
を

し
な
く
て
は
な

ら
な
い
か
ら

家
庭
内
の
問
題

を
抱
え
て
い
る

か
ら

健
康
上
の
問
題

を
抱
え
て
い
る

か
ら

十
分
生
活
で
き

る
か
ら

（
生
活

に
困

っ
て
い
な

い
か
ら

）

そ
の
他

無
回
答

784 30 38 183 62 39 170 29 25 114 74 177 121
100.0 3.8 4.8 23.3 7.9 5.0 21.7 3.7 3.2 14.5 9.4 22.6 15.4

調
査
数

仕
事
の
探
し
方

が
わ
か
ら
な
い

か
ら

収
入
に
つ
い
て

条
件
の
合
う
仕

事
が
な
い
か
ら

時
間
に
つ
い
て

条
件
の
合
う
仕

事
が
な
い
か
ら

自
分
の
年
齢
に

合
う
仕
事
が
な

い
か
ら

知
識
・
経
験
を

い
か
せ
る
仕
事

が
な
い
か
ら

子
ど
も
の
保
育

の
手
立
て
が
な

い
か
ら

家
族
の
介
護
を

し
な
く
て
は
な

ら
な
い
か
ら

家
庭
内
の
問
題

を
抱
え
て
い
る

か
ら

健
康
上
の
問
題

を
抱
え
て
い
る

か
ら

十
分
生
活
で
き

る
か
ら

（
生
活

に
困

っ
て
い
な

い
か
ら

）

そ
の
他

無
回
答

729 28 31 165 56 35 #VALUE! 25 24 105 73 162 113
100.0 3.8 4.3 22.6 7.7 4.8 #VALUE! 3.4 3.3 14.4 10.0 22.2 15.5

149 14 10 10 18 18 - 2 3 22 7 43 38
100.0 9.4 6.7 6.7 12.1 12.1 - 1.3 2.0 14.8 4.7 28.9 25.5

580 14 21 155 38 17 164 23 21 83 66 119 75
100.0 2.4 3.6 26.7 6.6 2.9 28.3 4.0 3.6 14.3 11.4 20.5 12.9

調
査
数

仕
事
の
探
し
方

が
わ
か
ら
な
い

か
ら

収
入
に
つ
い
て

条
件
の
合
う
仕

事
が
な
い
か
ら

時
間
に
つ
い
て

条
件
の
合
う
仕

事
が
な
い
か
ら

自
分
の
年
齢
に

合
う
仕
事
が
な

い
か
ら

知
識
・
経
験
を

い
か
せ
る
仕
事

が
な
い
か
ら

子
ど
も
の
保
育

の
手
立
て
が
な

い
か
ら

家
族
の
介
護
を

し
な
く
て
は
な

ら
な
い
か
ら

家
庭
内
の
問
題

を
抱
え
て
い
る

か
ら

健
康
上
の
問
題

を
抱
え
て
い
る

か
ら

十
分
生
活
で
き

る
か
ら

（
生
活

に
困

っ
て
い
な

い
か
ら

）

そ
の
他

無
回
答

778 30 38 181 62 39 170 29 25 113 74 176 118
100.0 3.9 4.9 23.3 8.0 5.0 21.9 3.7 3.2 14.5 9.5 22.6 15.2

143 7 3 6 4 5 3 - 1 1 - 66 56
100.0 4.9 2.1 4.2 2.8 3.5 2.1 - 0.7 0.7 - 46.2 39.2

70 3 2 13 1 3 17 3 3 9 7 18 10
100.0 4.3 2.9 18.6 1.4 4.3 24.3 4.3 4.3 12.9 10.0 25.7 14.3

126 2 9 29 3 5 47 3 4 11 10 29 12
100.0 1.6 7.1 23.0 2.4 4.0 37.3 2.4 3.2 8.7 7.9 23.0 9.5

155 7 7 47 9 12 62 2 6 19 13 24 13
100.0 4.5 4.5 30.3 5.8 7.7 40.0 1.3 3.9 12.3 8.4 15.5 8.4

150 8 9 49 18 11 30 6 5 30 25 20 14
100.0 5.3 6.0 32.7 12.0 7.3 20.0 4.0 3.3 20.0 16.7 13.3 9.3

134 3 8 37 27 3 11 15 6 43 19 19 13
100.0 2.2 6.0 27.6 20.1 2.2 8.2 11.2 4.5 32.1 14.2 14.2 9.7

調
査
数

仕
事
の
探
し
方

が
わ
か
ら
な
い

か
ら

収
入
に
つ
い
て

条
件
の
合
う
仕

事
が
な
い
か
ら

時
間
に
つ
い
て

条
件
の
合
う
仕

事
が
な
い
か
ら

自
分
の
年
齢
に

合
う
仕
事
が
な

い
か
ら

知
識
・
経
験
を

い
か
せ
る
仕
事

が
な
い
か
ら

子
ど
も
の
保
育

の
手
立
て
が
な

い
か
ら

家
族
の
介
護
を

し
な
く
て
は
な

ら
な
い
か
ら

家
庭
内
の
問
題

を
抱
え
て
い
る

か
ら

健
康
上
の
問
題

を
抱
え
て
い
る

か
ら

十
分
生
活
で
き

る
か
ら

（
生
活

に
困

っ
て
い
な

い
か
ら

）

そ
の
他

無
回
答

778 30 38 181 62 39 170 29 25 113 74 176 118
100.0 3.9 4.9 23.3 8.0 5.0 21.9 3.7 3.2 14.5 9.5 22.6 15.2

78 5 1 17 8 2 18 2 2 17 10 13 9
100.0 6.4 1.3 21.8 10.3 2.6 23.1 2.6 2.6 21.8 12.8 16.7 11.5

78 3 4 19 3 7 17 - 3 7 6 20 12
100.0 3.8 5.1 24.4 3.8 9.0 21.8 - 3.8 9.0 7.7 25.6 15.4

126 5 7 31 15 7 32 4 6 20 13 29 19
100.0 4.0 5.6 24.6 11.9 5.6 25.4 3.2 4.8 15.9 10.3 23.0 15.1

47 2 2 15 4 2 12 3 - 3 4 9 8
100.0 4.3 4.3 31.9 8.5 4.3 25.5 6.4 - 6.4 8.5 19.1 17.0

63 2 3 15 1 1 15 4 2 6 3 17 11
100.0 3.2 4.8 23.8 1.6 1.6 23.8 6.3 3.2 9.5 4.8 27.0 17.5

27 1 2 7 2 3 6 1 1 4 3 7 3
100.0 3.7 7.4 25.9 7.4 11.1 22.2 3.7 3.7 14.8 11.1 25.9 11.1

91 6 4 21 4 2 15 4 4 10 8 25 16
100.0 6.6 4.4 23.1 4.4 2.2 16.5 4.4 4.4 11.0 8.8 27.5 17.6

56 - 3 8 3 1 7 - 2 11 12 12 10
100.0 - 5.4 14.3 5.4 1.8 12.5 - 3.6 19.6 21.4 21.4 17.9

38 1 2 8 7 3 9 - 1 7 1 8 4
100.0 2.6 5.3 21.1 18.4 7.9 23.7 - 2.6 18.4 2.6 21.1 10.5

8 - 1 3 - - 1 - - 1 - - 2
100.0 - 12.5 37.5 - - 12.5 - - 12.5 - - 25.0

10 - 1 1 - 1 2 1 - 1 - 3 2
100.0 - 10.0 10.0 - 10.0 20.0 10.0 - 10.0 - 30.0 20.0

156 5 8 36 15 10 36 10 4 26 14 33 22
100.0 3.2 5.1 23.1 9.6 6.4 23.1 6.4 2.6 16.7 9.0 21.2 14.1

全  体

全  体

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

性
別

男性

北部本庄

秩父

さいたま市

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

女性
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② 婚姻関係 

 回答対象者：仕事をしていない方 

 
 

③ 子どもの人数 

 回答対象者：仕事をしていない方 

 

(5) 希望する就労形態（仕事をしていない方のみ回答）（単数回答）【設問Ⅱ-（５）１．（42）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：仕事をしていない方 

 希望する就労形態として、「パート・アルバイト」（46.0％）と回答した者の割合が最

も高い。 

調
査
数

仕
事
の
探
し
方
が
わ
か
ら
な

い
か
ら

収
入
に
つ
い
て
条
件
の
合
う

仕
事
が
な
い
か
ら

時
間
に
つ
い
て
条
件
の
合
う

仕
事
が
な
い
か
ら

自
分
の
年
齢
に
合
う
仕
事
が

な
い
か
ら

知
識
・
経
験
を
い
か
せ
る
仕

事
が
な
い
か
ら

子
ど
も
の
保
育
の
手
立
て
が

な
い
か
ら

家
族
の
介
護
を
し
な
く
て
は

な
ら
な
い
か
ら

家
庭
内
の
問
題
を
抱
え
て
い

る
か
ら

健
康
上
の
問
題
を
抱
え
て
い

る
か
ら

十
分
生
活
で
き
る
か
ら
（

生

活
に
困
っ

て
い
な
い
か
ら
）

そ
の
他

無
回
答

779 30 38 181 62 39 170 29 25 112 74 176 120

100.0 3.9 4.9 23.2 8.0 5.0 21.8 3.7 3.2 14.4 9.5 22.6 15.4

486 12 17 150 30 14 167 17 14 56 66 85 47

100.0 2.5 3.5 30.9 6.2 2.9 34.4 3.5 2.9 11.5 13.6 17.5 9.7

293 18 21 31 32 25 3 12 11 56 8 91 73

100.0 6.1 7.2 10.6 10.9 8.5 1.0 4.1 3.8 19.1 2.7 31.1 24.9

全  体

婚
姻
関
係

既婚

未婚

調
査
数

仕
事
の
探
し
方
が
わ
か

ら
な
い
か
ら

収
入
に
つ
い
て
条
件
の

合
う
仕
事
が
な
い
か
ら

時
間
に
つ
い
て
条
件
の

合
う
仕
事
が
な
い
か
ら

自
分
の
年
齢
に
合
う
仕

事
が
な
い
か
ら

知
識
・
経
験
を
い
か
せ

る
仕
事
が
な
い
か
ら

子
ど
も
の
保
育
の
手
立

て
が
な
い
か
ら

家
族
の
介
護
を
し
な
く

て
は
な
ら
な
い
か
ら

家
庭
内
の
問
題
を
抱
え

て
い
る
か
ら

健
康
上
の
問
題
を
抱
え

て
い
る
か
ら

十
分
生
活
で
き
る
か
ら

（
生
活
に
困

っ
て
い
な

い
か
ら

）

そ
の
他

無
回
答

700 25 31 173 54 30 170 25 22 101 70 155 96
100.0 3.6 4.4 24.7 7.7 4.3 24.3 3.6 3.1 14.4 10.0 22.1 13.7

251 14 16 30 31 19 1 9 8 49 19 80 52
100.0 5.6 6.4 12.0 12.4 7.6 0.4 3.6 3.2 19.5 7.6 31.9 20.7

171 2 2 45 5 2 62 6 4 15 24 30 24
100.0 1.2 1.2 26.3 2.9 1.2 36.3 3.5 2.3 8.8 14.0 17.5 14.0

201 6 12 73 10 7 82 7 7 24 23 37 9
100.0 3.0 6.0 36.3 5.0 3.5 40.8 3.5 3.5 11.9 11.4 18.4 4.5

65 2 1 23 7 2 21 2 3 10 4 6 9
100.0 3.1 1.5 35.4 10.8 3.1 32.3 3.1 4.6 15.4 6.2 9.2 13.8

12 1 - 2 1 - 4 1 - 3 - 2 2
100.0 8.3 - 16.7 8.3 - 33.3 8.3 - 25.0 - 16.7 16.7

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもはいない

1 人

2 人

3 人

4 人以上
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調
査
数

正
規
の
職
員

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ
イ
ト

派
遣
・
嘱

託
・
契
約
社

員 自
営
業
者

（
家
族
従
業

者

）

内
職

そ
の
他

無
回
答

784 216 361 16 17 17 20 137
100.0 27.6 46.0 2.0 2.2 2.2 2.6 17.5

調
査
数

正
規
の
職
員

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ
イ
ト

派
遣
・
嘱

託
・
契
約
社

員 自
営
業
者

（
家
族
従
業

者

）

内
職

そ
の
他

無
回
答

729 201 333 15 17 16 19 128
100.0 27.6 45.7 2.1 2.3 2.2 2.6 17.6

149 79 9 4 9 - 8 40
100.0 53.0 6.0 2.7 6.0 - 5.4 26.8

580 122 324 11 8 16 11 88
100.0 21.0 55.9 1.9 1.4 2.8 1.9 15.2

調
査
数

正
規
の
職
員

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ
イ
ト

派
遣
・
嘱

託
・
契
約
社

員 自
営
業
者

（
家
族
従
業

者

）

内
職

そ
の
他

無
回
答

778 214 360 16 17 17 20 134
100.0 27.5 46.3 2.1 2.2 2.2 2.6 17.2

143 76 5 - 3 - 2 57
100.0 53.1 3.5 - 2.1 - 1.4 39.9

70 24 27 2 1 2 2 12
100.0 34.3 38.6 2.9 1.4 2.9 2.9 17.1

126 36 72 1 2 1 1 13
100.0 28.6 57.1 0.8 1.6 0.8 0.8 10.3

155 34 90 4 4 2 2 19
100.0 21.9 58.1 2.6 2.6 1.3 1.3 12.3

150 23 93 4 4 4 5 17
100.0 15.3 62.0 2.7 2.7 2.7 3.3 11.3

134 21 73 5 3 8 8 16
100.0 15.7 54.5 3.7 2.2 6.0 6.0 11.9

調
査
数

正
規
の
職
員

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ
イ
ト

派
遣
・
嘱

託
・
契
約
社

員 自
営
業
者

（
家
族
従
業

者

）

内
職

そ
の
他

無
回
答

778 214 360 16 17 17 20 134
100.0 27.5 46.3 2.1 2.2 2.2 2.6 17.2

78 20 37 2 3 4 3 9
100.0 25.6 47.4 2.6 3.8 5.1 3.8 11.5

78 20 37 - 3 1 2 15
100.0 25.6 47.4 - 3.8 1.3 2.6 19.2

126 31 62 3 3 4 2 21
100.0 24.6 49.2 2.4 2.4 3.2 1.6 16.7

47 14 22 - - 1 1 9
100.0 29.8 46.8 - - 2.1 2.1 19.1

63 15 33 - - 3 1 11
100.0 23.8 52.4 - - 4.8 1.6 17.5

27 9 12 2 - - - 4
100.0 33.3 44.4 7.4 - - - 14.8

91 32 34 3 2 - 2 18
100.0 35.2 37.4 3.3 2.2 - 2.2 19.8

56 12 24 2 - 1 4 13
100.0 21.4 42.9 3.6 - 1.8 7.1 23.2

38 10 16 2 4 1 1 4
100.0 26.3 42.1 5.3 10.5 2.6 2.6 10.5

8 1 6 - - - - 1
100.0 12.5 75.0 - - - - 12.5

10 3 5 - - - - 2
100.0 30.0 50.0 - - - - 20.0

156 47 72 2 2 2 4 27
100.0 30.1 46.2 1.3 1.3 1.3 2.6 17.3

全  体

全  体

全  体

北部本庄

秩父

さいたま市

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

性
別

男性

女性
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② 婚姻関係 

 回答対象者：仕事をしていない方 

 
 

③ 子どもの人数 

 回答対象者：仕事をしていない方 

 

(6) 就労する場合に重視すること（仕事をしていない方のみ回答）（3 つ以内回答）【設問Ⅱ-

（５）１．（43）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：仕事をしていない方 

 就労する場合に重視することについて、「就業時間の融通が利くこと」（45.5％）と回

答した者の割合が最も高い。次いで「土日祝日に休めること」（44.0％）である。 

調
査
数

正
規
の
職
員

パ
ー

ト
・
ア
ル

バ
イ
ト

派
遣
・
嘱
託
・

契
約
社
員

自
営
業
者
（

家

族
従
業
者
）

内
職

そ
の
他

無
回
答

779 214 360 16 17 17 20 135

100.0 27.5 46.2 2.1 2.2 2.2 2.6 17.3

486 62 330 7 7 11 9 60

100.0 12.8 67.9 1.4 1.4 2.3 1.9 12.3

293 152 30 9 10 6 11 75

100.0 51.9 10.2 3.1 3.4 2.0 3.8 25.6

全  体

婚
姻
関
係

既婚

未婚

調
査
数

正
規
の
職
員

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ
イ
ト

派
遣
・
嘱

託
・
契
約
社

員 自
営
業
者

（
家
族
従
業

者

）

内
職

そ
の
他

無
回
答

700 180 353 15 12 15 16 109

100.0 25.7 50.4 2.1 1.7 2.1 2.3 15.6

251 115 54 8 6 6 7 55

100.0 45.8 21.5 3.2 2.4 2.4 2.8 21.9

171 31 98 4 3 4 5 26

100.0 18.1 57.3 2.3 1.8 2.3 2.9 15.2

201 23 151 3 2 3 3 16

100.0 11.4 75.1 1.5 1.0 1.5 1.5 8.0

65 10 42 - 1 1 1 10

100.0 15.4 64.6 - 1.5 1.5 1.5 15.4

12 1 8 - - 1 - 2

100.0 8.3 66.7 - - 8.3 - 16.7

子
ど
も
の
人
数

全  体

子どもはいない

1 人

2 人

3 人

4 人以上
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調
査
数

正
社
員
に
な
る

な
ど
身
分
が
安

定
し
て
い
る
こ

と 十
分
な
収
入
が

得
ら
れ
る
こ
と

残
業
が
少
な
い

こ
と

（
自
分
の

時
間
が
持
て
る

こ
と

）

通
勤
時
間
が
短

い
こ
と

土
日
祝
日
に
休

め
る
こ
と

就
業
時
間
の
融

通
が
利
く
こ
と

経
験
や
能
力
が

発
揮
で
き
る
こ

と そ
の
他

無
回
答

784 123 220 190 266 345 357 121 35 128
100.0 15.7 28.1 24.2 33.9 44.0 45.5 15.4 4.5 16.3

調
査
数

正
社
員
に
な
る

な
ど
身
分
が
安

定
し
て
い
る
こ

と 十
分
な
収
入
が

得
ら
れ
る
こ
と

残
業
が
少
な
い

こ
と

（
自
分
の

時
間
が
持
て
る

こ
と

）

通
勤
時
間
が
短

い
こ
と

土
日
祝
日
に
休

め
る
こ
と

就
業
時
間
の
融

通
が
利
く
こ
と

経
験
や
能
力
が

発
揮
で
き
る
こ

と そ
の
他

無
回
答

729 114 204 172 251 322 337 110 34 120
100.0 15.6 28.0 23.6 34.4 44.2 46.2 15.1 4.7 16.5

149 45 64 23 23 38 22 35 13 39
100.0 30.2 43.0 15.4 15.4 25.5 14.8 23.5 8.7 26.2

580 69 140 149 228 284 315 75 21 81
100.0 11.9 24.1 25.7 39.3 49.0 54.3 12.9 3.6 14.0

調
査
数

正
社
員
に
な
る

な
ど
身
分
が
安

定
し
て
い
る
こ

と 十
分
な
収
入
が

得
ら
れ
る
こ
と

残
業
が
少
な
い

こ
と

（
自
分
の

時
間
が
持
て
る

こ
と

）

通
勤
時
間
が
短

い
こ
と

土
日
祝
日
に
休

め
る
こ
と

就
業
時
間
の
融

通
が
利
く
こ
と

経
験
や
能
力
が

発
揮
で
き
る
こ

と そ
の
他

無
回
答

778 122 218 188 265 344 357 120 35 125
100.0 15.7 28.0 24.2 34.1 44.2 45.9 15.4 4.5 16.1

143 43 53 23 20 34 13 32 6 55
100.0 30.1 37.1 16.1 14.0 23.8 9.1 22.4 4.2 38.5

70 14 24 21 13 31 20 13 8 13
100.0 20.0 34.3 30.0 18.6 44.3 28.6 18.6 11.4 18.6

126 19 42 32 48 69 67 12 7 11
100.0 15.1 33.3 25.4 38.1 54.8 53.2 9.5 5.6 8.7

155 17 41 42 60 77 96 22 4 15
100.0 11.0 26.5 27.1 38.7 49.7 61.9 14.2 2.6 9.7

150 19 37 40 58 74 87 23 4 15
100.0 12.7 24.7 26.7 38.7 49.3 58.0 15.3 2.7 10.0

134 10 21 30 66 59 74 18 6 16
100.0 7.5 15.7 22.4 49.3 44.0 55.2 13.4 4.5 11.9

調
査
数

正
社
員
に
な
る

な
ど
身
分
が
安

定
し
て
い
る
こ

と 十
分
な
収
入
が

得
ら
れ
る
こ
と

残
業
が
少
な
い

こ
と

（
自
分
の

時
間
が
持
て
る

こ
と

）

通
勤
時
間
が
短

い
こ
と

土
日
祝
日
に
休

め
る
こ
と

就
業
時
間
の
融

通
が
利
く
こ
と

経
験
や
能
力
が

発
揮
で
き
る
こ

と そ
の
他

無
回
答

778 122 218 188 265 344 357 120 35 125
100.0 15.7 28.0 24.2 34.1 44.2 45.9 15.4 4.5 16.1

78 13 13 19 17 34 38 14 6 8
100.0 16.7 16.7 24.4 21.8 43.6 48.7 17.9 7.7 10.3

78 12 22 22 22 41 40 13 3 13
100.0 15.4 28.2 28.2 28.2 52.6 51.3 16.7 3.8 16.7

126 19 34 35 52 53 60 12 8 22
100.0 15.1 27.0 27.8 41.3 42.1 47.6 9.5 6.3 17.5

47 10 10 11 18 22 16 5 3 9
100.0 21.3 21.3 23.4 38.3 46.8 34.0 10.6 6.4 19.1

63 7 14 14 25 26 32 8 4 11
100.0 11.1 22.2 22.2 39.7 41.3 50.8 12.7 6.3 17.5

27 7 9 7 14 13 15 3 1 2
100.0 25.9 33.3 25.9 51.9 48.1 55.6 11.1 3.7 7.4

91 16 32 20 21 32 38 21 5 16
100.0 17.6 35.2 22.0 23.1 35.2 41.8 23.1 5.5 17.6

56 11 18 10 17 26 21 9 1 11
100.0 19.6 32.1 17.9 30.4 46.4 37.5 16.1 1.8 19.6

38 6 13 5 12 20 19 6 - 4
100.0 15.8 34.2 13.2 31.6 52.6 50.0 15.8 - 10.5

8 1 2 3 - 5 2 1 1 1
100.0 12.5 25.0 37.5 - 62.5 25.0 12.5 12.5 12.5

10 1 6 1 2 5 4 1 - 2
100.0 10.0 60.0 10.0 20.0 50.0 40.0 10.0 - 20.0

156 19 45 41 65 67 72 27 3 26
100.0 12.2 28.8 26.3 41.7 42.9 46.2 17.3 1.9 16.7

全  体

全  体

全  体

北部本庄

秩父

さいたま市

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

性
別

男性

女性
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② 婚姻関係 

 回答対象者：仕事をしていない方 

 

 

③ 子どもの人数 

 回答対象者：仕事をしていない方 

 

  

調
査
数

正
社
員
に
な
る
な

ど
身
分
が
安
定
し

て
い
る
こ
と

十
分
な
収
入
が
得

ら
れ
る
こ
と

残
業
が
少
な
い
こ

と
（

自
分
の
時
間

が
持
て
る
こ
と
）

通
勤
時
間
が
短
い

こ
と

土
日
祝
日
に
休
め

る
こ
と

就
業
時
間
の
融
通

が
利
く
こ
と

経
験
や
能
力
が
発

揮
で
き
る
こ
と

そ
の
他

無
回
答

779 122 218 188 265 344 357 120 35 126

100.0 15.7 28.0 24.1 34.0 44.2 45.8 15.4 4.5 16.2

486 28 91 134 204 270 309 55 17 53

100.0 5.8 18.7 27.6 42.0 55.6 63.6 11.3 3.5 10.9

293 94 127 54 61 74 48 65 18 73

100.0 32.1 43.3 18.4 20.8 25.3 16.4 22.2 6.1 24.9

全  体

婚
姻
関
係

既婚

未婚

調
査
数

正
社
員
に
な
る
な

ど
身
分
が
安
定
し

て
い
る
こ
と

十
分
な
収
入
が
得

ら
れ
る
こ
と

残
業
が
少
な
い
こ

と

（
自
分
の
時
間

が
持
て
る
こ
と

）

通
勤
時
間
が
短
い

こ
と

土
日
祝
日
に
休
め

る
こ
と

就
業
時
間
の
融
通

が
利
く
こ
と

経
験
や
能
力
が
発

揮
で
き
る
こ
と

そ
の
他

無
回
答

700 104 196 175 250 322 342 103 29 101

100.0 14.9 28.0 25.0 35.7 46.0 48.9 14.7 4.1 14.4

251 75 108 52 66 67 53 56 14 54

100.0 29.9 43.0 20.7 26.3 26.7 21.1 22.3 5.6 21.5

171 8 38 45 63 93 98 21 7 25

100.0 4.7 22.2 26.3 36.8 54.4 57.3 12.3 4.1 14.6

201 16 34 61 93 114 145 21 4 11

100.0 8.0 16.9 30.3 46.3 56.7 72.1 10.4 2.0 5.5

65 5 14 14 23 40 40 5 2 9

100.0 7.7 21.5 21.5 35.4 61.5 61.5 7.7 3.1 13.8

12 - 2 3 5 8 6 - 2 2

100.0 - 16.7 25.0 41.7 66.7 50.0 - 16.7 16.7

子
ど
も
の
人
数

全  体

子どもはいない

1 人

2 人

3 人

4 人以上
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1.6.2 仕事と結婚、出産、育児に関する認識（子どもがいる方のみ回答） 

(1) 子どもの母親の退職について（単数回答）【設問Ⅱ-（５）２．（44）】 

① 全体・年齢・居住地区 

 回答対象者：子どもがいる方 

 結婚や出産、育児を機とする退職経験有無について、68.5％の人があると回答した。 

 

調
査
数

あ
る

な
い

無
回
答

1901 1303 568 30
100.0 68.5 29.9 1.6

調
査
数

あ
る

な
い

無
回
答

1891 1298 563 30
100.0 68.6 29.8 1.6

8 3 5 -
100.0 37.5 62.5 -

79 49 29 1
100.0 62.0 36.7 1.3

229 145 81 3
100.0 63.3 35.4 1.3

438 295 136 7
100.0 67.4 31.1 1.6

518 359 150 9
100.0 69.3 29.0 1.7

619 447 162 10
100.0 72.2 26.2 1.6

調
査
数

あ
る

な
い

無
回
答

1891 1296 566 29
100.0 68.5 29.9 1.5

185 124 58 3
100.0 67.0 31.4 1.6

228 155 70 3
100.0 68.0 30.7 1.3

293 200 87 6
100.0 68.3 29.7 2.0

134 91 42 1
100.0 67.9 31.3 0.7

155 107 45 3
100.0 69.0 29.0 1.9

57 40 16 1
100.0 70.2 28.1 1.8

192 130 60 2
100.0 67.7 31.3 1.0

141 105 35 1
100.0 74.5 24.8 0.7

98 60 35 3
100.0 61.2 35.7 3.1

27 21 6 -
100.0 77.8 22.2 -

17 15 2 -
100.0 88.2 11.8 -

364 248 110 6
100.0 68.1 30.2 1.6

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体
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1）時期（子どもの母親の退職について「ある」方のみ回答）（単数回答）【設問Ⅱ-（５）２．

（44-1）】 

① 全体・年齢・居住地区 

 回答対象者：子どもの母親の退職についてで「ある」と回答した方 

 退職時期については、妊娠中が最も多く、53.2％を占める。 

 

調
査
数

婚
約
中

（
結

婚
前

）

結
婚
後

（
妊

娠
前

）

妊
娠
中

（
出

産
前

）

出
産
後

（
職

場
復
帰
前

）

出
産
後

（
職

場
復
帰
後

）

そ
の
他

無
回
答

1303 232 216 693 69 70 14 9
100.0 17.8 16.6 53.2 5.3 5.4 1.1 0.7

調
査
数

婚
約
中

（
結

婚
前

）

結
婚
後

（
妊

娠
前

）

妊
娠
中

（
出

産
前

）

出
産
後

（
職

場
復
帰
前

）

出
産
後

（
職

場
復
帰
後

）

そ
の
他

無
回
答

1298 232 216 688 69 70 14 9
100.0 17.9 16.6 53.0 5.3 5.4 1.1 0.7

3 - - 2 1 - - -
100.0 - - 66.7 33.3 - - -

49 2 5 34 4 3 - 1
100.0 4.1 10.2 69.4 8.2 6.1 - 2.0

145 13 21 97 4 7 2 1
100.0 9.0 14.5 66.9 2.8 4.8 1.4 0.7

295 38 49 167 18 18 2 3
100.0 12.9 16.6 56.6 6.1 6.1 0.7 1.0

359 68 64 184 19 20 3 1
100.0 18.9 17.8 51.3 5.3 5.6 0.8 0.3

447 111 77 204 23 22 7 3
100.0 24.8 17.2 45.6 5.1 4.9 1.6 0.7

調
査
数

婚
約
中

（
結

婚
前

）

結
婚
後

（
妊

娠
前

）

妊
娠
中

（
出

産
前

）

出
産
後

（
職

場
復
帰
前

）

出
産
後

（
職

場
復
帰
後

）

そ
の
他

無
回
答

1296 231 216 687 69 70 14 9
100.0 17.8 16.7 53.0 5.3 5.4 1.1 0.7

124 24 24 59 6 6 3 2
100.0 19.4 19.4 47.6 4.8 4.8 2.4 1.6

155 27 27 85 6 7 - 3
100.0 17.4 17.4 54.8 3.9 4.5 - 1.9

200 32 33 114 9 9 3 -
100.0 16.0 16.5 57.0 4.5 4.5 1.5 -

91 19 11 48 3 6 3 1
100.0 20.9 12.1 52.7 3.3 6.6 3.3 1.1

107 18 19 57 4 9 - -
100.0 16.8 17.8 53.3 3.7 8.4 - -

40 9 4 21 3 2 1 -
100.0 22.5 10.0 52.5 7.5 5.0 2.5 -

130 16 16 83 8 6 - 1
100.0 12.3 12.3 63.8 6.2 4.6 - 0.8

105 22 18 48 7 8 1 1
100.0 21.0 17.1 45.7 6.7 7.6 1.0 1.0

60 11 12 29 3 5 - -
100.0 18.3 20.0 48.3 5.0 8.3 - -

21 5 2 12 1 1 - -
100.0 23.8 9.5 57.1 4.8 4.8 - -

15 3 1 5 4 1 1 -
100.0 20.0 6.7 33.3 26.7 6.7 6.7 -

248 45 49 126 15 10 2 1
100.0 18.1 19.8 50.8 6.0 4.0 0.8 0.4

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企東松山

西部

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体
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2）退職理由（子どもの母親の退職について「ある」方のみ回答）（複数回答）【設問Ⅱ-（５）

２．（44-2）】 

① 全体・年齢・居住地区 

 回答対象者：子どもの母親の退職についてで「ある」と回答した方 

 退職理由として、「もともと結婚や出産、育児をすることとなったら会社を辞める予定

であったから」（46.5％）と回答した者の割合が最も高い。次いで「仕事と家庭の両立

が難しかったから」（32.4％）である。 

 

調
査
数

も
と
も
と
結
婚
や
出

産

、
育
児
を
す
る
こ

と
と
な

っ
た
ら
会
社

を
辞
め
る
予
定
で

あ

っ
た
か
ら

仕
事
と
家
庭
の
両
立

が
難
し
か

っ
た
か
ら

保
育
所
が
利
用
で
き

な
か

っ
た
か
ら

会
社
に
育
児
休
業
制

度
等
の
育
児
支
援
制

度
が
な
か

っ
た
か
ら

会
社
の
育
児
休
業
制

度
等
の
育
児
支
援
制

度
を
使
用
で
き
な

か

っ
た
・
し
づ
ら

か

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

1303 606 422 43 149 91 228 15
100.0 46.5 32.4 3.3 11.4 7.0 17.5 1.2

調
査
数

も
と
も
と
結
婚
や
出

産

、
育
児
を
す
る
こ

と
と
な

っ
た
ら
会
社

を
辞
め
る
予
定
で

あ

っ
た
か
ら

仕
事
と
家
庭
の
両
立

が
難
し
か

っ
た
か
ら

保
育
所
が
利
用
で
き

な
か

っ
た
か
ら

会
社
に
育
児
休
業
制

度
等
の
育
児
支
援
制

度
が
な
か

っ
た
か
ら

会
社
の
育
児
休
業
制

度
等
の
育
児
支
援
制

度
を
使
用
で
き
な

か

っ
た
・
し
づ
ら

か

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

1298 603 421 43 148 91 228 15
100.0 46.5 32.4 3.3 11.4 7.0 17.6 1.2

3 3 2 - - - - -
100.0 100.0 66.7 - - - - -

49 12 19 4 8 8 7 -
100.0 24.5 38.8 8.2 16.3 16.3 14.3 -

145 70 29 4 20 21 26 3
100.0 48.3 20.0 2.8 13.8 14.5 17.9 2.1

295 116 99 9 35 22 66 4
100.0 39.3 33.6 3.1 11.9 7.5 22.4 1.4

359 170 124 10 36 19 64 5
100.0 47.4 34.5 2.8 10.0 5.3 17.8 1.4

447 232 148 16 49 21 65 3
100.0 51.9 33.1 3.6 11.0 4.7 14.5 0.7

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体
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(2) 職場の制度（複数回答）【設問Ⅱ-（５）２．（45）】 

① 全体・年齢・居住地区 

 回答対象者：子どもがいる方 

 子どもの母親が勤めている又は勤めていた職場で利用したことがある育児支援制

度について、「制度はない」（29.8％）と回答した者の割合が最も高い。次いで「育

児休業制度」（23.4％）、「制度はあるが利用していない」（20.4％）である。 

 

調
査
数

も
と
も
と
結
婚
や
出

産

、
育
児
を
す
る
こ

と
と
な

っ
た
ら
会
社

を
辞
め
る
予
定
で

あ

っ
た
か
ら

仕
事
と
家
庭
の
両
立

が
難
し
か

っ
た
か
ら

保
育
所
が
利
用
で
き

な
か

っ
た
か
ら

会
社
に
育
児
休
業
制

度
等
の
育
児
支
援
制

度
が
な
か

っ
た
か
ら

会
社
の
育
児
休
業
制

度
等
の
育
児
支
援
制

度
を
使
用
で
き
な

か

っ
た
・
し
づ
ら

か

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

1296 602 420 43 148 91 228 15
100.0 46.5 32.4 3.3 11.4 7.0 17.6 1.2

124 54 43 8 16 12 18 2
100.0 43.5 34.7 6.5 12.9 9.7 14.5 1.6

155 85 36 4 12 10 29 2
100.0 54.8 23.2 2.6 7.7 6.5 18.7 1.3

200 96 68 5 30 11 31 -
100.0 48.0 34.0 2.5 15.0 5.5 15.5 -

91 39 38 1 8 3 15 3
100.0 42.9 41.8 1.1 8.8 3.3 16.5 3.3

107 47 29 4 8 6 29 2
100.0 43.9 27.1 3.7 7.5 5.6 27.1 1.9

40 19 12 3 4 4 8 1
100.0 47.5 30.0 7.5 10.0 10.0 20.0 2.5

130 56 50 5 18 14 19 -
100.0 43.1 38.5 3.8 13.8 10.8 14.6 -

105 46 34 1 9 6 21 2
100.0 43.8 32.4 1.0 8.6 5.7 20.0 1.9

60 30 17 3 8 7 7 1
100.0 50.0 28.3 5.0 13.3 11.7 11.7 1.7

21 7 4 - 5 - 5 1
100.0 33.3 19.0 - 23.8 - 23.8 4.8

15 6 3 1 1 1 4 -
100.0 40.0 20.0 6.7 6.7 6.7 26.7 -

248 117 86 8 29 17 42 1
100.0 47.2 34.7 3.2 11.7 6.9 16.9 0.4

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

調
査
数

育
児
休
業
制

度 短
時
間
勤
務

制
度

在
宅
勤
務
制

度 深
夜
業
の
免

除 時
間
外
労
働

の
制
限
ま
た

は
免
除
す
る

制
度

フ
レ

ッ
ク
ス

タ
イ
ム
制
度

始
業
・
就
業

時
刻
の
繰
り

上
げ
・
繰
り

下
げ

事
業
所
内

（
企
業
内

）

保
育
施
設

再
雇
用
制
度

子
ど
も
の
看

護
休
暇

そ
の
他
の
仕

事
と
家
庭
の

両
立
に
関
す

る
制
度

制
度
は
あ
る

が
利
用
し
て

い
な
い

制
度
は
な
い

無
回
答

1901 445 243 18 46 65 61 118 36 27 118 12 388 566 357
100.0 23.4 12.8 0.9 2.4 3.4 3.2 6.2 1.9 1.4 6.2 0.6 20.4 29.8 18.8

全  体
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1）育児等を支援する制度を利用しなかった理由（単数回答）【設問Ⅱ-（５）２．（45-1）】 

① 全体 

 回答対象者：職場の制度で「制度はあるが利用していない」方 

 育児等を支援する制度を利用しなかった理由として、最も回答した者の割合が高いの

は、その他を除き、「過去に利用した人が周りにいなかったから」（16.5％）である。

次に割合が高いのは「制度を知らなかったから」（12.6％）である。 

 

調
査
数

育
児
休
業
制

度 短
時
間
勤
務

制
度

在
宅
勤
務
制

度 深
夜
業
の
免

除 時
間
外
労
働

の
制
限
ま
た

は
免
除
す
る

制
度

フ
レ

ッ
ク
ス

タ
イ
ム
制
度

始
業
・
就
業

時
刻
の
繰
り

上
げ
・
繰
り

下
げ

事
業
所
内

（
企
業
内

）

保
育
施
設

再
雇
用
制
度

子
ど
も
の
看

護
休
暇

そ
の
他
の
仕

事
と
家
庭
の

両
立
に
関
す

る
制
度

制
度
は
あ
る

が
利
用
し
て

い
な
い

制
度
は
な
い

無
回
答

1891 440 240 18 46 65 61 118 36 26 117 12 387 564 355
100.0 23.3 12.7 1.0 2.4 3.4 3.2 6.2 1.9 1.4 6.2 0.6 20.5 29.8 18.8

8 4 2 - - - 1 1 - - 1 - - 2 2
100.0 50.0 25.0 - - - 12.5 12.5 - - 12.5 - - 25.0 25.0

79 31 16 - 5 5 1 5 2 3 10 1 17 13 12
100.0 39.2 20.3 - 6.3 6.3 1.3 6.3 2.5 3.8 12.7 1.3 21.5 16.5 15.2

229 70 41 5 8 15 6 21 4 3 22 1 46 59 39
100.0 30.6 17.9 2.2 3.5 6.6 2.6 9.2 1.7 1.3 9.6 0.4 20.1 25.8 17.0

438 118 66 7 15 18 19 34 10 4 37 4 78 129 74
100.0 26.9 15.1 1.6 3.4 4.1 4.3 7.8 2.3 0.9 8.4 0.9 17.8 29.5 16.9

518 108 63 3 12 18 16 34 10 6 22 4 120 147 97
100.0 20.8 12.2 0.6 2.3 3.5 3.1 6.6 1.9 1.2 4.2 0.8 23.2 28.4 18.7

619 109 52 3 6 9 18 23 10 10 25 2 126 214 131
100.0 17.6 8.4 0.5 1.0 1.5 2.9 3.7 1.6 1.6 4.0 0.3 20.4 34.6 21.2

調
査
数

育
児
休
業
制

度 短
時
間
勤
務

制
度

在
宅
勤
務
制

度 深
夜
業
の
免

除 時
間
外
労
働

の
制
限
ま
た

は
免
除
す
る

制
度

フ
レ

ッ
ク
ス

タ
イ
ム
制
度

始
業
・
就
業

時
刻
の
繰
り

上
げ
・
繰
り

下
げ

事
業
所
内

（
企
業
内

）

保
育
施
設

再
雇
用
制
度

子
ど
も
の
看

護
休
暇

そ
の
他
の
仕

事
と
家
庭
の

両
立
に
関
す

る
制
度

制
度
は
あ
る

が
利
用
し
て

い
な
い

制
度
は
な
い

無
回
答

1891 442 241 18 46 65 61 118 36 26 117 12 386 563 355
100.0 23.4 12.7 1.0 2.4 3.4 3.2 6.2 1.9 1.4 6.2 0.6 20.4 29.8 18.8

185 48 33 4 9 7 6 11 1 2 10 2 35 58 29
100.0 25.9 17.8 2.2 4.9 3.8 3.2 5.9 0.5 1.1 5.4 1.1 18.9 31.4 15.7

228 56 33 3 3 11 9 12 3 4 17 1 42 68 48
100.0 24.6 14.5 1.3 1.3 4.8 3.9 5.3 1.3 1.8 7.5 0.4 18.4 29.8 21.1

293 61 34 4 7 12 11 19 6 8 15 3 51 97 57
100.0 20.8 11.6 1.4 2.4 4.1 3.8 6.5 2.0 2.7 5.1 1.0 17.4 33.1 19.5

134 39 10 1 3 4 7 9 8 2 12 1 17 44 21
100.0 29.1 7.5 0.7 2.2 3.0 5.2 6.7 6.0 1.5 9.0 0.7 12.7 32.8 15.7

155 32 16 1 4 6 3 8 4 - 12 1 32 46 34
100.0 20.6 10.3 0.6 2.6 3.9 1.9 5.2 2.6 - 7.7 0.6 20.6 29.7 21.9

57 10 7 1 1 1 1 4 - 1 3 1 13 17 12
100.0 17.5 12.3 1.8 1.8 1.8 1.8 7.0 - 1.8 5.3 1.8 22.8 29.8 21.1

192 42 30 2 3 4 3 11 3 4 13 - 41 53 43
100.0 21.9 15.6 1.0 1.6 2.1 1.6 5.7 1.6 2.1 6.8 - 21.4 27.6 22.4

141 28 13 - 3 4 2 6 3 1 8 1 35 43 25
100.0 19.9 9.2 - 2.1 2.8 1.4 4.3 2.1 0.7 5.7 0.7 24.8 30.5 17.7

98 29 10 - 2 2 2 5 2 1 4 - 19 29 18
100.0 29.6 10.2 - 2.0 2.0 2.0 5.1 2.0 1.0 4.1 - 19.4 29.6 18.4

27 3 2 - - - - - - - 2 - 10 8 5
100.0 11.1 7.4 - - - - - - - 7.4 - 37.0 29.6 18.5

17 4 3 - - 1 - - - - - - 3 7 1
100.0 23.5 17.6 - - 5.9 - - - - - - 17.6 41.2 5.9

364 90 50 2 11 13 17 33 6 3 21 2 88 93 62
100.0 24.7 13.7 0.5 3.0 3.6 4.7 9.1 1.6 0.8 5.8 0.5 24.2 25.5 17.0

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企東
松山

西部

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

調
査
数

仕
事
が
忙
し
く

て
利
用
で
き
な

か

っ
た

利
用
し
た
く
な

か

っ
た

過
去
に
利
用
し

た
人
が
周
り
に

い
な
か

っ
た
か

ら 利
用
等
に
関
し

て
相
談
で
き
る

人
が
い
な
か

っ

た
か
ら

周
り
に
育
児
等

の
支
援
制
度
の

利
用
に
対
し
て

批
判
的
な
人
が

い
た
か
ら

手
続
き
等
が
面

倒
で
あ

っ
た
か

ら 制
度
を
知
ら
な

か

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

388 22 29 64 17 28 13 49 150 16
100.0 5.7 7.5 16.5 4.4 7.2 3.4 12.6 38.7 4.1

全  体
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調
査
数

仕
事
が
忙
し
く

て
利
用
で
き
な

か

っ
た

利
用
し
た
く
な

か

っ
た

過
去
に
利
用
し

た
人
が
周
り
に

い
な
か

っ
た
か

ら 利
用
等
に
関
し

て
相
談
で
き
る

人
が
い
な
か

っ

た
か
ら

周
り
に
育
児
等

の
支
援
制
度
の

利
用
に
対
し
て

批
判
的
な
人
が

い
た
か
ら

手
続
き
等
が
面

倒
で
あ

っ
た
か

ら 制
度
を
知
ら
な

か

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

353 19 28 61 15 26 9 44 139 12
100.0 5.4 7.9 17.3 4.2 7.4 2.5 12.5 39.4 3.4

122 8 9 26 5 7 6 14 44 3
100.0 6.6 7.4 21.3 4.1 5.7 4.9 11.5 36.1 2.5

231 11 19 35 10 19 3 30 95 9
100.0 4.8 8.2 15.2 4.3 8.2 1.3 13.0 41.1 3.9

調
査
数

仕
事
が
忙
し
く

て
利
用
で
き
な

か

っ
た

利
用
し
た
く
な

か

っ
た

過
去
に
利
用
し

た
人
が
周
り
に

い
な
か

っ
た
か

ら 利
用
等
に
関
し

て
相
談
で
き
る

人
が
い
な
か

っ

た
か
ら

周
り
に
育
児
等

の
支
援
制
度
の

利
用
に
対
し
て

批
判
的
な
人
が

い
た
か
ら

手
続
き
等
が
面

倒
で
あ

っ
た
か

ら 制
度
を
知
ら
な

か

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

387 22 29 63 17 28 13 49 150 16
100.0 5.7 7.5 16.3 4.4 7.2 3.4 12.7 38.8 4.1

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

17 2 - 3 2 2 - 2 5 1
100.0 11.8 - 17.6 11.8 11.8 - 11.8 29.4 5.9

46 2 5 8 2 6 1 5 14 3
100.0 4.3 10.9 17.4 4.3 13.0 2.2 10.9 30.4 6.5

78 5 3 10 2 9 5 6 37 1
100.0 6.4 3.8 12.8 2.6 11.5 6.4 7.7 47.4 1.3

120 5 12 18 5 5 5 19 46 5
100.0 4.2 10.0 15.0 4.2 4.2 4.2 15.8 38.3 4.2

126 8 9 24 6 6 2 17 48 6
100.0 6.3 7.1 19.0 4.8 4.8 1.6 13.5 38.1 4.8

調
査
数

仕
事
が
忙
し
く

て
利
用
で
き
な

か

っ
た

利
用
し
た
く
な

か

っ
た

過
去
に
利
用
し

た
人
が
周
り
に

い
な
か

っ
た
か

ら 利
用
等
に
関
し

て
相
談
で
き
る

人
が
い
な
か

っ

た
か
ら

周
り
に
育
児
等

の
支
援
制
度
の

利
用
に
対
し
て

批
判
的
な
人
が

い
た
か
ら

手
続
き
等
が
面

倒
で
あ

っ
た
か

ら 制
度
を
知
ら
な

か

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

386 22 29 62 17 28 13 49 150 16
100.0 5.7 7.5 16.1 4.4 7.3 3.4 12.7 38.9 4.1

35 1 2 5 1 2 1 4 18 1
100.0 2.9 5.7 14.3 2.9 5.7 2.9 11.4 51.4 2.9

42 6 5 3 2 2 1 3 20 -
100.0 14.3 11.9 7.1 4.8 4.8 2.4 7.1 47.6 -

51 3 3 11 1 4 1 3 23 2
100.0 5.9 5.9 21.6 2.0 7.8 2.0 5.9 45.1 3.9

17 - 1 1 - 1 - 3 9 2
100.0 - 5.9 5.9 - 5.9 - 17.6 52.9 11.8

32 1 4 7 1 3 3 3 8 2
100.0 3.1 12.5 21.9 3.1 9.4 9.4 9.4 25.0 6.3

13 - 1 6 - - - 4 2 -
100.0 - 7.7 46.2 - - - 30.8 15.4 -

41 4 3 6 4 4 1 6 12 1
100.0 9.8 7.3 14.6 9.8 9.8 2.4 14.6 29.3 2.4

35 1 4 5 1 4 2 4 12 2
100.0 2.9 11.4 14.3 2.9 11.4 5.7 11.4 34.3 5.7

19 - - 2 1 4 1 4 5 2
100.0 - - 10.5 5.3 21.1 5.3 21.1 26.3 10.5

10 - 1 - - - 1 3 5 -
100.0 - 10.0 - - - 10.0 30.0 50.0 -

3 - - 1 1 - - - 1 -
100.0 - - 33.3 33.3 - - - 33.3 -

88 6 5 15 5 4 2 12 35 4
100.0 6.8 5.7 17.0 5.7 4.5 2.3 13.6 39.8 4.5

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

性
別

男性

女性


